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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 3¢
Langue d’origine: allemand
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EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 3¢

______________________________________________________________________________________________________________|
NACHNAME : VORNAME :

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée.

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 1

»Richtig« oder »falsch« ? [Kreise die richtige Antwort ein]

a] bistein Vielfaches von 10. e RICHTIG e FALSCH
b] b5istein gemeinsamer Teiler von 30 und 45. e RICHTIG e FALSCH
c] 2undb5sind alle Teiler von 10. e RICHTIG e FALSCH
d 1;2;3;4;5;6;10;12;15;20; 30; 60 sind alle Teiler von 60 e RICHTIG e FALSCH
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c_______________________________________________________________________
EXERCICE 2

Kreise die richtige Antwort ein.
[2a-T[a+2]+(2a-1)[3a+1) =

e (3a+1]a * 8a-1 ® [2a-1) [4a + 3] e [2a-1) (4a*+1)

(Ba+1*-[2a+1(3a+1=

® 2a-1 e a(3a+1)? * [3a+1] (5a+2) e (B3a+1]a

MI MF MS TBM

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 3

Kreise die richtige Antwort ein.

(2a + 3)2=

e 2532 e 4a%2+12a + 9 e2a2+6a+9 e 432+ 9
(ba+3)(ba-3] =

e 532 -9 e [5a)2 + 9 e 2532 -9 e 523 -9
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|
EXERCICE 4
Lose nachxauf: [4x+3)(3x-18)=0

AW Ot T
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EXERCICE 5

Vervollsténdige:

A
y
FIBY =i 3 —
(»oder fan der Stelle 5 ist ]
gleich ... «] G | —
flod=1 >
-4 -3 -2 - 0 1 2 3 4 5 X
(»oder f'an der
Stelle ..ovoveireirene., '
ist gleich 1«] 2
Figur 1
~ Funktion f 3
Vervollsténdige:
L e
Figur 2 2
Funktion g Cg
-2 3
1
........ 1
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 X
/ -1
~
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EXERCICE 6

fsei eine ganzrationale Funktion mit f (x] = 4x

g sei eine ganzrationale Funktion mit g (x] = -2x
h sei eine ganzrationale Funktion mit /4 [x] = 2x -1
Male den Graphen von f

mit rot an.

Male den Graphenvon g
mit griin an.

Male den Graphenvon h
mit blau an.

=V
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EXERCICE 7

Betrachte das Dreieck:

J
(JL) L (LK)
A~
LJK = 30°
LK=10cm
L L]
K
Kreise die richte Antwort ein:
LK LJ o~
° JT ° F e LK xtan [LJK)
JK LK
e — e Cos 30° ° P
LK tan [LJK]
T~ A~
Sin JKL = LJ Cos LUK = JL= K
o — ° 1’5 o —
JK LK
LK
o — e 30° o 24°
LJ
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EXERCICE 8
[RT)//(FG]

ET=45cm E
FG=2,2cm T
EF=4cm

ER=6cm

Vervollsténdige:
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EXERCICE 9
Wirfel 2
Wirfel C1 \
F
A B E
2m
2m
D 2m C
Wirfel C1
H G
a) Vervollsténdige: b] Vervollstandige:
Kante AB= 2m KanteGH= 2x3=6m
Flacheninhalt ABCD = ......................... FlacheninhaltEFGH = .........................
RauminhaltC1= ........................ RauminhaltC2= ........................
c] Vervollsténdige:
(Flacheninhalt EFGH) = (Flacheninhalt ABCD] x a A=
(Rauminhalt C2] = [Volumen C1) x b b=
Ml MF MS TBM Ml MF MS TBM Ml MF MS TBM
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